

“三支一扶”遇冷 四岗位无人报

另有14个岗位未达到计划招募比例,但不取消招募计划

本报枣庄8月11日讯(见习记者 郑雅莉) 为期5天的枣庄“三支一扶”网上报名时间于10日结束。11日,记者从枣庄市“三支一扶”办公室了解到,今年的报考并不十分理想,有4个岗位无人报考,另有14个岗位未达到计划招募比例。

据了解,今年全市共招募“三支一扶”大学生80名,共有557名大学生报名参加考试。在招募的71个岗位中,有4个岗位无人报考,另外有14个岗位未达到计划招募比例,其中有2个岗位计划招募2人,但仅仅只有1位报名人员,其余12个岗位,

比例为1:1。记者通过报名人数分析到,招募人数与报名人数平均比例为1:7,竞争最激烈的一个岗位也只有68人竞争1名。

针对此种情况,记者询问了枣庄市“三支一扶”办公室有关负责人。负责人告诉记者,“由于近两年对于参加了

“三支一扶”的服务基层项目人员取消了参加事业单位和公务员考试的加分政策,再加上专业上有所限制,一些想报考的同学不能报考,所以导致报名人数较少。”

记者了解到,报名人数达不到计划招募比例的,并不

取消招募计划。根据枣庄市“三支一扶”有关规定,笔试结束后,按照岗位计划数,根据笔试成绩从高分到低分按1:2的比例依次确定面试人员。达不到计划招募比例的,按实有合格人数确定进入面试的人员。

储藏室变蓄水池

由于今年夏季雨水繁多,枣庄市峄城区坛山小区的一些储藏室一下雨就变成了蓄水池,不能存放物品的同时,小区内孩子的安全也存在隐患。据业主林先生介绍,这个小区是个老旧小区,一下大雨不仅是储藏室汇集大量雨水,小区门口也是难以通行。但由于房屋建设久远,物业、开发商都找不到,问题始终不能解决。

本报见习记者 韩微 摄影报道



七夕临近 网络风行“卖掉前任”

将前任男(女)友的物品拿到网上销售,告别旧恋情

本报枣庄8月11日讯(见习记者 韩微) 七夕将至,情侣间互送礼物是必不可少的爱的表达,而那些情场失意的人们也在苦恼“前任”曾送给自己的礼物,该如何处理。目前,网上开始出现卖掉前任男(女)友的礼物促销,价格普遍偏低。

有网友想摆脱情人节礼

物的“触景生情”,而更有网友表示,很想看看曾经付出的感情,在今天还能值多少。记者在一家网店看到,店主在店铺首页标注“他要结婚了,变卖所有礼物去旅行”,店主打算将所有前男友曾经送给自己的礼物通通卖掉,不让这些曾经的甜蜜成为分手后的负担,勇敢前行。

记者在淘宝二手专区看到,类似卖掉“前任礼物”的网友并不在少数,在今年七夕到来前,将前任的所有物件出售,开始一段新的浪漫约会。原价七八百的东西,也会被以极低的价格出售,并摆明“抵制前任,低价急出售”的态度。

而精心准备的礼物还没

送出手就遭遇分手的人,也成了网络销售“前任礼物”的一份子。“分手前几天,我在商场给他买了他心仪已久的棒球棍,藏在家里想选个特殊的日子送给他,没想到中途就因一句不合适,各自离去,感情已经没了,就换成一段饭吧,放在淘宝上,亲们给捧个场吧。”一位店主坦率地讲。

今夏征兵 大学生增三成

本报枣庄8月11日讯(见习记者 贾晓雪 通讯员 徐新兵) 由于今年征兵时间由冬季改为夏秋季,与各大中专院校学生毕业时间保持一致,因此吸引了更多高学历适龄青年,尤其是高校应届毕业生。11日,记者从市中区武装部了解到,征兵体检目前已经接近尾声,大学生报名人数比去年多了近30%。

记者采访时发现,不少大学新生及毕业生也积极报名参军。今年21岁的丁祥是枣庄学院大一的学生,他告诉记者,“我爷爷、两个哥哥、妹妹都是当兵的,在这种环境的熏陶下,上高中的时候就有当兵的志向,一直想去部队里锻炼锻炼,去年想报名的,家里人不同意,今年再报名的话,就是以大学生的身份了,各方面还有优惠政策,所以就果断地报名参加了。”

市中区武装部相关负责人告诉记者,退役大学生士兵报考政法干警培养体制改革基层政法机关公务员时,教育考试笔试成绩总分加10分。退役大学生士兵参加区事业单位招考笔试加10分,年龄放宽3岁。这也是为什么今年大学生报名参军人数明显增多的重要原因。

据了解,今年征兵时间首次由冬季调整为夏季,开通了“校门”到“营门”的直通车,各个环节都得到了领导高度重视。市中区武装部单德岭部长在今年的征兵中,把征兵的每个环节都抓细抓实,责任到各人,使得市中区形势比较好,广大青年踊跃报名,预计能保质保量完成任务,为部队输送优质兵源。

飞来车轮 环卫工被砸丧命

货车螺母松动导致了车轮脱落

本报枣庄8月11日讯(记者 袁鹏 通讯员 张秀明) 7月24日,台儿庄一辆货车在行驶中车轮脱落,将路上一名环卫工人砸死。8月8日公布的鉴定结果显示,事故是由于一颗螺母松动引发的。

7月24日下午,驾驶员杨某驾驶一辆重型自卸货车从峄城区古邵镇千惠港到润头集镇南库山上装货。空车沿206国道由北向南行驶至润头集镇刘庄大桥北路段上桥时,车辆左侧的一个车轮突然脱落,冲向路的左侧,不料正巧砸中正在打扫公路卫生的一名环卫工人。

丢掉一个车轮后的大货车方向盘转向出现问题,驾驶员杨某才意识到事情不对,马上将车停在了路边。杨某下车后发现被砸中的那名环卫工人已经死亡。后经了解,被砸中环卫工人为女性,今年已经六十多岁。当时按照惯例在路上工作,没

想到遭遇飞来横祸。

警方随后请山东交院交通司法鉴定中心对这起事故进行了鉴定,鉴定结果显示,事发时这辆欧曼牌重型自卸货车第二轴左侧车轮轴头螺母松动,致使锁止销受到剪切力断裂。在车轮旋转运动时螺母松脱,导致轴头外支撑轴承损坏,致使第二轴左侧车轮失去固定而脱落。

目前警方正在对案件进行进一步调查,尚未作出处理决定。记者随后咨询了律师,律师表示如果此次事故被定性为意外事故的话,肇事车辆驾驶人将不会承担刑事责任,也不会受到行政处罚。不过在认定为因外事故的情况下,法院可能会对情况要求肇事者承担公平责任,既基于人道主义要求肇事者对受害者进行一定的赔偿,但数额通常较小。

相关链接

最美司机事件 认定为意外事故

2012年5月29日,杭州长运司机吴斌在驾驶大客车行驶在沪宜高速上时被从对向车道飞来的制动毂残片击中。制动毂残片砸碎前窗玻璃后刺入吴斌腹部致肝脏破裂,吴斌忍痛将车停稳,并提醒车内乘客安全疏散及报警。

事发后吴斌被送往中国人民解放军无锡101医院抢救,2012年6月1日,吴斌因伤势过重抢救无效死亡,年仅四十八岁。吴斌的英勇事迹一时被广为传颂,并被称为中国最美司机。6月7日,肇事车辆被警方找到。随后这起事件被认定为意外事故,事故当事双方均无过错,肇事车辆的车主和司机都不承担刑事责任。

货车超载被查 司机抗法被拘

本报枣庄8月11日讯(记者 李婷婷) 11日,记者从相关部门获悉获悉,为确保公路交通安全,多部门联手打击超限超载行为,通过各项专项整治活动,车辆超限超载运输得到了明显遏制。

11日,记者从枣庄市交通稽查科了解到,近日市治超联合执法人员在山亭区西集镇正常执法检查时,发现一辆水泥罐车涉嫌超限,不料当执法人员在对车辆进行查扣时,司机竟对执法人员进行谩骂,并将执法车辆挡风玻璃砸坏,抢走并摔坏行车记录仪后逃跑,致使正常执法无法展开。

随后,违法嫌疑人王某迫于压力到西集派出所自首,并对执法人员进行了赔礼道歉,表示将维修执法车辆、赔偿执法设备。目前,王某已被西集镇派出所因寻衅滋事行政拘留7日。